

他们为何忏悔？

【明慧网】人非圣贤，孰能无过？在年少无知时，可能轻狂伤人；在漫天谎言下，可能撒谎骗人；在全民武斗中，可能抡起棍棒；在举国谤佛时，可能参与诋毁。在社会的浪潮里，人人都在随波逐流。尤其在专制暴政下，听见的是一种主义，看见的是一个真理，人们会不知不觉的随魔乱舞。

五十年多前，中共发动了“文化大革命”运动。在十年浩劫中，中国发生了太多的闹剧、悲剧、惨剧。在那时，师生反目、夫妻揭发、武斗群殴、揭发批斗，日日发生，习以为常。

在北京中学生的一场红卫兵武斗中，十六岁的王冀豫挥舞大棒，打死了一位十九岁的青年。四十三年来的，他常在暗夜中醒来，问自己：“我打死人这事儿该怎么算呢？”

二零一一年一月，六十二岁的北京商人王冀豫选择站出来，向世人说出了自己的罪：“忏悔太虚了，我不求原谅，我认账，活该受折磨，遭报应。说出来，是为历史留下证据。”

福建省泰宁县六十八岁的雷英郎，对于自己戏辱“走资派”的行为很惭愧：“多年后，通过反思，认识到我的作为很卑鄙，侮辱了他人格，追悔莫及。”

陈毅之子陈小鲁，在《陈小鲁反思“文革”真诚道歉》中称：“我作为当时八中学生领袖和校革委会主任，对校领导和一些老师、同学被批斗，被劳改负有直接责任。”“我的正式道歉太迟了，但是为了灵魂的净化，为了社会的进步，为了民族的未来，必须做这样的道歉，没有反思，谈何进步？”

王冀豫、雷英郎、陈小鲁，他们为何忏悔？因为经历混乱浩劫

后，清醒了的他们认识到：政府的宣扬、民众的狂热、上级的指令，都不能成为他们批斗、打人、伤人的理由。他们必须为自己的行为负责，那些丧失了人性、违背了道德的行为，就是伤天害理的罪孽，也是自己必须背负的十字架。

一九九九年七月，中共开始迫害法轮大法，一场全民谤佛运动又在华夏大地上演。中共采取了集古今中外之大全的手段迫害修炼者——监视、抓捕、酷刑、杀戮，日复一日地上演。

据明慧网报道统计，至目前仅能被外界获知的已有四千多名法轮功学员被迫害致死。二零二一年获知，又有一百三十一名法轮功学员被中共迫害致死。被迫害致死的法轮功学员，生前都遭受了不同程度的迫害。其中，潍坊市政法委官员、法轮功学员姜国波，生前遭七十七种酷刑迫害，被折磨得死去活来三十九次。

甘肃省会宁县法院女法官妥玉英，参与迫害法轮功学员后不久，罹患癌症。临死前，她用未泯的一丝良知向亲朋忏悔：是自己对大法作恶，才遭此报应。最后，她在痛苦中死去。

贵州省一位政法委领导，因参与迫害法轮功学员遭到报应，健康的儿子突然得了突发性绝症，命悬一线，随时都有生命危险。法轮功学员给他讲了真相后，他立即向法轮功创始人李大师忏悔，请求李大师的原谅，结果儿子转危为安。之后，这位领导暗中保护大法弟子，

为自己修福。

迫害天天发生，忏悔日日皆有，每天都有觉醒的世人在明慧网上发表郑重声明，表示自己以前所写、所说、所做对法轮大法、对大法师父不利的言行全部作废。相信法轮大法好，支持法轮大法，弥补过错。

妥玉英、贵州省的那位政法委领导，他们为什么忏悔？因为内心的良知让他们自责，内心的惶恐让他们不安。法轮功学员为了挽救谎言中的众生，才冒着危险澄清事实，讲述真相。而他们跟随中共参与迫害，让法轮功学员的处境雪上加霜，无异于落井下石。

人为万物之灵，是因为人有恻隐之心、怜惜之心。而当人害人、人整人的时候，真的是禽兽不如啊！

惭愧，是对自己剖析；忏悔，是对错误的自责；致歉，是对他人的愧疚。但是这些都无法挽回逝者的生命，无法弥补家人的痛苦，无法抹去自己的罪孽。

当一个人参与了对法轮大法修炼者的迫害，就造下了人神共愤、天地同谴的罪孽，无妄之灾就可能随时降临这个家族，还可能祸及子孙。

今天的我们，在是非面前，在正邪面前，应该怎样选择，何去何从，我们必须清醒理性了。是象文革中的造反派们那样，激情高涨的党让干啥就干啥，然后用余生追悔莫及？还是象迫害法轮功运动中的官员们那样马首是瞻，追随中共参与迫害，然后在天诛地灭中瑟瑟发抖？

他们为何忏悔？因为陷害无辜，因为迫害忠良，因为残害他人。

我们如何自保？知晓明白善恶，怜惜同情弱者，救助帮助忠良。◇



聊城新闻简讯

聊城市冠县甘官屯镇派出所警察对法轮功学员强制采血

2023年2月底，冠县甘官屯派出所三个警察闯入法轮功学员杜凤英（女，87岁）家中要强制采血，杜凤英不让采，两个人拧她胳膊，强行采了她的血。

4月18日下午，许村村干部领着甘官屯派出所三个警察闯入法轮功学员陈庆真（女，84岁）家中要采血，陈庆真不让采，两个警察拧着她的胳膊强行给采了血。陈庆真问他们采血干什么？他们也不回答，就走了。

聊城市冠县甘官屯乡法轮功学员范玉萍被非法判刑

2021年8月28日，山东省冠县甘官屯乡法轮功学员范玉萍（65岁），讲真相时被不明真相的世人举报，被恶警绑架到甘官屯派出所。第二天，就被送到冠县看守所。后来据说被非法判刑2年，详情待查。

曝光山东冠县国保大队长陈勇迫害法轮功学员

冠县国保大队长陈勇，自去年上任以来，绑架多名法轮功学员，其中三人被冤判七年半重刑，有的被冤判四年。

陈勇的手机号：13508926996

迫害山东聊城市东昌府区法轮功学员潘保珍的责任单位、责任人

迫害聊城市东昌府区法轮功学员潘保珍责任单位、责任人：

东昌府区国保大队

周生桥 13153809299

东昌府区公安局

白云峰 13963505888

济南铁路公安局聊城分局

东昌府区公安局缉查大队

（音）刘继红（音） ◇



青岛市中级法院原院长邹川宁遭恶报被查

【明慧网】近年中共政法系统开始所谓“整顿”，官场“倒查三十年”，诸多中共各级政府部门、政法委、公检法官员被查、被逮捕、判刑等。仔细追查，这些政法系统人员均有参与迫害法轮功学员的纪录，应了古训：善有善报，恶有恶报。

法轮功学员坚守真善忍信仰，在家庭和社会中，做好人、更好的人，给中国社会带来一股清流，是社会道德回升的希望。可是，在中共迫害法轮功的二十多年中，各地的法院、中级法院，在中共政法委、六一零的指使下，枉法枉判善良的法轮功学员。不仅迫害了法轮功学员的身心健康、迫害了他们的家庭，造假的冤判也直接带来人心的败坏和社会道德的下滑。他们不但触犯了人间的法律，也犯下了迫害佛法修炼人的大罪。他们被查、被开除公职，这只是报应的开始，实际的报应会与其罪恶相符。

据山东省二零二三年二月十六日消息，青岛市人大常委会原副主任邹川宁，涉嫌严重违纪违法，被查，据称是“主动投案”。

邹川宁，男，汉族，一九六二年五月出生，四川省渠县人。其主要履历：曾任青岛市中级法院助理审判员、法院政策研究室副主任、青岛市中级法院副院长、审判委员会委员。二零零零年一月，任烟台市中级法院院长、党组书记；二零零四年十二月，任青岛市中级法院院长、党组书记；二零一二年三月，任青岛市人民政府党组副书记、党组成员、副主任。

邹川宁任职烟台市中级法院院长期间，多位法轮功学员被非法判刑，邹川宁对此负领导责任，部份迫害事实如下：

◎二零零一年十一月，烟台地区法轮功学员张益德、丈夫刘培建、儿子刘臻一家三口被绑架。之后张益德被非法判刑五年；刘培

建、儿子刘臻分别被非法判刑七年。

◎二零零二年四月五日，烟台市芝罘区法院对五名法轮功学员做出非法一审判决。历广强、朱树珍夫妻分别被非法判重刑十年、九年；高美风被非法判刑九年；鞠辛、姜东生均被非法判刑七年。

◎二零零四年十二月，法轮功学员李桂兰被烟台龙口法院非法判刑五年；法轮功学员李世芳被非法判刑四年。

任职青岛市中级法院院长期间，多位法轮功学员被非法判刑，邹川宁对此负领导责任，部份迫害事实如下：

◎二零一一年，青岛地区至少有十六名法轮功学员被非法判刑：高铭霞五年，杨雪艳三年，丁洪芳三年，刘汝兰三年，宋永战、李玉臻、宋贵岚、杨总全三至四年，吴占伟四年，姜官民、李云召各五年。

◎二零一一年，山东省法轮功学员姜官民、李云召被青岛市李沧区法院非法判刑五年。

◎二零一零年十月二十六日，青岛市黄岛区法轮功学员王占所被青岛市黄岛区法院非法判刑四年。

◎二零零九年，青岛市法院对十余名法轮功学员非法判刑三年至八年。

◎二零零九年三月二十三日，青岛市市北区法院将法轮功学员徐智峰非法判刑三年，缓刑四年。

◎二零零八年，青岛市法轮功学员被非法判刑：杨秀荣四年、薛存嘉四年、许金萍三年半、王挺一年缓刑二年、郑晓强七年、刘锡铜四年。

◎二零零七年，青岛市邪法院非法判处多名法轮功学员重刑。青岛市法轮功学员王淑兰被非法判刑十七年；王康宁被非法判刑九年；李敏被非法判刑六年。◇